
②外部評価（事業別評価結果）

活動量 成果

1 地域創生・人口対策課 土地取引届出等市町村事務費交付金 2,400 b b 有 有 有

2 生涯学習文化課 県民文化祭開催費補助金 21,091 b b 有 有 有

3 交通政策課 鉄道輸送安全対策事業費補助金 68,667 b a 有 有

4 健康長寿推進課 長寿やまなし振興事業費補助金 22,123 b b 有 有 有

5 みどり自然課 鳥獣保護管理人材確保・育成事業費 13,609 b b 有 有 有

6 労政雇用課 Uターン・Iターン就職促進事業費 13,135 b b 有 有 有

7 観光資源課 富士の国やまなし観光振興施設整備補助金 60,000 b b 有 有 有

8 観光プロモーション課 やまなしのワインと食魅力発信事業費 14,998 b b 有 有 有

9 畜産課 優良乳用供卵牛選抜事業費 18,410 b b 有 有

10 景観づくり推進室 世界文化遺産景観形成支援事業 30,000 b b 有 有
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実施状況の判断（a～d）

№ 所属（課内室） 細事業名
H29当初
予算額
（千円）

見直しの必要性

１次
評価
「有」

ｱﾄﾞﾊﾞｲ
ｻﾞｰによ
る評価
「有」

２次
評価
「有」

実施状況の
判断（a～d）

※上記（　　）内の数値は、活動量及び成果の達成率（=実績値／目標値×100）の数値判定基準
　 活動量及び成果の判断は、数値判定に各種要因を踏まえ、総合的にa～dを選択

活動量 ： 予定を超えた活動量がある（120%以上）
成　 果 ： 意図した成果を十分に上げている（120%以上）

a

活動量 ： 予定どおりの活動量がある（80%以上120%未満）
成　 果 ： 意図した成果はほぼ上げている（80%以上120%未満）

b

活動量 ： 予定したほど活動量がない（40%以上80%未満）
成　 果 ： 意図した成果は十分でないが、対象や方法の改善により成果の向上
             が見込める（40%以上80%未満）

c

活動量 ： 予定した活動量に著しく足りない（40%未満）
成　 果 ： 意図した成果が十分でなく、成果を上げる方法も見あたらない
             （40%未満）

d

※活動量 ： 研修会の開催回数やその出席者数など、予定された事業量の実績
   成    果 ： 研修会出席者の理解度や有益度など、事業が意図した内容の達成度


